

СИБИРЬ

№ 35 (7861) Суббота, 30 апреля 2016 г.

ГАЗЕТА ОСНОВАНА В 1962 Г.

12+

вести района

Алло, вас слушают

В рамках проведения мероприятий, посвящённых 71-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг., межрайонное управление соцзащиты населения Тобольского и Ярковского районов и комплексный центр социального обслуживания населения с 25 апреля по 6 мая проводят горячую линию.

Задать вопросы по порядку предоставления социальных услуг, социального обслуживания ветеранов Великой Отечественной войны жители смогут, позвонив специалистам МУСЗН Тобольского и Ярковского районов по телефонам 25-12-56, 24-90-82 с 8.00 до 17.00 часов (перерыв с 12.00 до 13.00).

Получить консультации по порядку предоставления социальных услуг жители могут также, связавшись по телефону со специалистами КЦСОН. Контактный телефон: 22-22-32. Вас готовы выслушать с 8.00 до 17.00 часов (перерыв с 12.00 до 13.00 часов).

На пороге – лето

Более 1000 ребятишек готовятся принять с первого июня пришкольные лагеря дневного пребывания и филиалы комплексного центра социального обслуживания населения Тобольского района.

Как сообщила специалист отдела образования Татьяна Новосёлова, в нынешнюю летнюю кампанию отдых и оздоровление детей будут проходить в 24 лагерях. 20 из них примут детвору уже в первую смену, четыре лагеря (на базе Малозоркальцевской, Овсянниковской, Ушаровской и Прииртышской школ) ждут своих питомцев во вторую смену.

Режим работы лагерей с 8.30 до 18 часов. Кроме того, для младших школьников (до 10 лет) организуется сончас.

Летний отдых – это не только досуговые и развлекательные мероприятия. Мальчишки и девчонки будут заняты волонтерской деятельностью, работой по благоустройству территории школ и т.д. Словом, планы на лето самые различные и интересные.

Организаторы летнего отдыха готовы к новому сезону. Разработаны программы, которые в настоящее время находятся на экспертизе в Тюменском областном институте регионального развития образования. Проведена учёба педагогических коллективов и персонала. В ближайшее время должна пройти обработка территорий от клещей.

КЛАРА КУТУМОВА

Праздник праздников

В первый майский день раздастся колокольный звон, возвещающий о воскресении Христовом.

– Пасха – это праздников праздник. В этот день мы вспоминаем воскресение Христа после распятия, явление Его ученикам. Христос – первый воскресший из умерших. И Он подарил христианам веру в жизнь вечную, – говорит благочинный Тобольского округа отец Михаил.

Накануне Пасхи, в Великую субботу, во всех действующих храмах Тобольска и Тобольского района с 12 до 17 часов можно будет освятить куличи и пасхальные крашенные яйца. В 23.30 после совершения крестных ходов начнутся пасхальные Богослужения. В саму Пасху в Софийско-Успенском соборе днём (в 11-12 часов) митрополит Тобольский и Тюменский Дмитрий поздравит тоболяков со светлым Христовым воскресением. В 16 часов в Софии соберётся всё местное духовенство на пасхальное Богослужение.

Так что каждый православный христианин, тоболяк или житель района, сможет выбрать для себя: посетить Богослужение в красавице Софии, где будет всё по высшему разряду – пышное церковное убранство, духовные песнопения в исполнении хоров семинарии и духовных школ, со словом проповеди митрополита Дмитрия, или в небольшом храме, где не будет большого столпотворения.

АННА ЩЕРБИНИНА

завтра – День Весны и Труда

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Первомаем!

День Весны и Труда по праву стал символом созидания. Это любимый всеми праздник. Время, когда оживает природа и всё вокруг наполняется позитивной энергией.

Люди труда всегда были и остаются опорой государства и достойны самого глубокого уважения. Каждый

из нас своей ежедневной, честной и добросовестной работой вносит свой вклад в развитие Тюменской области и всей страны!

Желаю всем вам здоровья, благополучия, весеннего настроения и новых трудовых достижений!

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор
Тюменской области

Дорогие жители Тобольского района!

Сердечно поздравляю вас с праздником Весны и Труда!

Меняются времена, переписываются целые разделы отечественной истории, но остаются неизменными наши важнейшие традиции. Первомай относится к

числу самых любимых праздников в стране. Первомай объединяет людей разных профессий, национальностей, убеждений – всех, кому важно будущее России, в котором жить нашим детям и внукам.

Мир, труд, уважение друг к другу – это ценности, над которыми не властно время. И только мирный труд является залогом процветания родного района, области, страны. Благодаря вашему повседневному и кропотливому труду из года в год

укрепляется экономический потенциал района.

Желаю вам и вашим близким весеннего тепла и настроения, радости, счастья, крепкого здоровья и творческих свершений в труде!

Юрий БАТТ,
глава администрации
Тобольского района

* * *

Первомай остаётся праздником, который олицетворяет богатый исторический путь нашей страны, символизирует международную солидарность трудящихся, трудовую доблесть. Именно труд, наше единство и сплочённость – основа дальнейшего укрепления экономики города и района, его развития.

В этот праздничный день я выражаю искреннюю признательность тем, кто внёс вклад в развитие области, кто создаёт её будущее, мы

отдаём дань уважения всем труженикам за плодотворную и эффективную работу на благо Родины.

Желаю мира и благополучия каждому дому, каждой семье, радостных перемен и новых достижений в работе. Пусть Первомай принесёт всем хорошее настроение и подарит добрые улыбки!

Владимир МАЙЕР,
депутат Тюменской
областной Думы,
генеральный директор
АО «Тобольскстрой-механизация»

О морской капусте и крестьянской закалке



Сатый и Тимербига Утеевы живут в деревне Байгара. Здесь они родились, здесь прошли их детство и молодость.

Жили по соседству. Так на глазах друг у друга и выросли. Тимербига работала заведующей клубом, Сатый – в Полуяновском животноводческом комплексе. Вызвался он

как-то помочь соседке в подготовке новогодних вечеров, проводил потом до дома...

– Она мне так хорошо улыбулась, – вспоминает Сатый, – что я сразу понял – прощай моя холостяцкая жизнь. Да и мама одобрила. Женись, сказала, сынок. Тимербига девушка работящая.

И вот вместе Утеевы уже

41 год. Пятерых детей воспитали, да таких, что только гордиться можно. Не случайно Тимербигу Ниясулловну уже неоднократно чествовали на районных мероприятиях как многодетную мать.

Сатый Сакирович – большой шутник. Вот, например, сказал, что в город в магазин ездит только за морской капу-

стой, потому что она в его местах не произрастает, а всё остальное у него есть. А вот о том, что колхозы развалились, что деревни стали превращаться в дачные посёлки, что нет работы и молодёжь уезжает в город, Утеев говорит уже серьёзно и с большим сожалением.

Окончание на 2 стр.

ко Дню Великой Победы

сельский сход

Мы
помним и ценим!

Приближается праздник Победы. День, когда смешиваются воедино слёзы радости и скорби, боли и гордости.

Это святой для всех нас день, день памяти и праздник торжества жизни. Он напоминает о том, что довелось пережить людям старшего поколения. Мы помним тех, кто шёл навстречу смерти в боях во имя спасения Родины, кто своим героическим трудом в тылу приближал победу, кто поднимал страну из руин.

День Победы по праву стал главным праздником в каждой семье, он объединяет и придаёт силы, связывает воедино поколения, призывает брать пример с наших дедов и прадедов, бабушек и прабабушек.

Но безжалостно время. С каждым годом ряды участников и очевидцев тех далёких событий тают. С каждым днём. А нам надо успеть сказать самое главное – мы помним, любим и ценим вас! Мы хотим, чтобы наши внуки и правнуки научились так же любить Родину, свято верить в достойное будущее, не сдаваться в минуты неудач и идти до конца ради великой цели.

Вы являетесь достойным примером для них: всей своей жизнью, стойкостью духа и несгибаемым оптимизмом. Сегодняшние и грядущие поколения навеки в долгу перед вами.

В преддверии Великой Победы хочется напомнить об этом и обратиться к руководителям предприятий и организаций, коммерческих структур, школьникам и студентам, всем жителям района: герои былых сражений и трудовых вахт живут рядом с вами. Вспомните о тех, кому мы обязаны сегодняшней мирной жизнью, возможностью трудиться и растить детей. Окажите помощь, если кому-то она необходима, поддержите, найдите добрые, ободряющие слова. Ведь для пожилых людей важнее всего ваше внимание и участие.

ВЕРА ЕРМИЛОВА, начальник межрайонного управления соцзащиты населения Тобольского и Ярковского районов,
НАДЕЖДА ФОМИНЫХ, председатель районного совета ветеранов

добро пожаловать

Весна
на Совхозной улице

В редакцию газеты «Советская Сибирь» обратились жители деревни Загваздиной.

Там на улице Совхозной на дороге каждой весной (и эта не стала исключением) разливается огромная лужа. Дети ходят в школу через это болото, неподалеку от которого находятся открытые люки, или в обход по трассе, где нет никаких дорожных знаков. Рискуют, конечно, но учиться-то надо. А родители не могут постоянно встречать и провожать детей, так как работают.

Загваздинцы говорят, что с этой бедой они неоднократно обращались в сельскую администрацию. Но воз и ныне там. А ведь может случиться трагедия.

Посоветуйте, куда нам ещё обратиться? – спрашивают люди. Отвечаем – в администрацию Тобольского района. И не только письмо написать, но и фотографии этой злополучной лужи приложить. В районной администрации и ответ дадут, и специалисты выедут на место. А там уж и разберутся, за чей счёт дорожный ремонт произвести – администрации сельского поселения, администрации района или правительства области.

Ну а мы со своей стороны судьбу вашего обращения контролируем.

ИАНА ШТЕРН

ваш депутат

Куприн
Игорь Иванович,

депутат думы Байкаловского сельского поселения 3 созыва по одномандатному округу № 1 (д. Куприна, с. Байкалово, ул. Новая, ул. Советская, д. №№ 75-88).

Дата рождения – 1 июня 1972 года.

Место рождения – п. Алябьево Тобольского района Тюменской области.

Образование – среднее (полное) общее.

Место работы – МУП «Байкаловский КПП», мастер по трудоёмким процессам.

Место проведения встреч с избирателями: сельский Дом культуры, с. Байкалово, ул. Советская, 10.

График приёма населения – администрация Байкаловского поселения, последняя пятница месяца с 16.00 до 17.00.

Контактные телефоны: 8-950-484-87-10, 8(3456)33-56-67.

Кутарбитка на глобусе

По давно уже сложившейся практике встреч с избирателями, проживающими в Тобольске и в Тобольском районе, депутат областной думы Владимир Майер рассказывает не только о положении дел в области, Тобольске или в посёлках, но и о стране в целом, в том числе о её месте в глобальной политике. А оно, как известно, не самое комфортное.

Об этом на днях говорили и на встрече с жителями Карачино, Кутарбитского и Дегтярёвского сельских поселений.

Конечно, считает Майер, на нашей жизни сказываются санкции, действующие в отношении России со стороны некоторых стран Запада. По большому счёту, речь надо вести о том, что 36 процентов мировых ресурсов находятся на территории России и есть много желающих их заполучить. Об этом и в открытую говорилось, например, бывшим госсекретарём США Мадлен Олбрайт, которая во всеуслышание заявляла о праве так называемого международного сообщества на владение залежами Сибири... И ей, и её коллегам и сторонникам с подобными претензиями и притязаниями нужно отвечать словами Владимира Путина, которые он адресовал латышам, претендовавшим на часть территории Псковской области: «Не Пыталовский район они получают, а от мёртвого осла уши!» Депутат уверен, что таким образом надо общаться и с теми, кто продлевает санкции против нас.

Кстати сказать, за два года санкций сельское хозяйство юга Тюменской области пришло в объёмах на 31 миллион рублей. Бюджет нашего региона, принятый областной думой на три года, вполне сбалансирован, все социальные статьи расходов защищены. Это значит, что будут нормально жить бюджетные отрасли областного хозяйства – образование, здравоохранение, культура, общественная безопасность...



Да, из областного бюджета выпали серьёзные доходы от налога на добычу полезных ископаемых. Не очень приятная вещь, но вместе со всеми трудовыми коллективами области, с областным правительством, с губернатором депутаты областной думы работали и продолжают работать над тем, чтобы восполнить потери.

По югу области в развитии находятся 180 инвестиционных проектов. 23 завода запущены в производство в последние два-три года, они только-только начинают жить, и они помогут выровнять выпавшие доходы. Речь идёт об Антипинском нефтеперерабатывающем заводе, где трудятся четыре с лишним тысячи работающих, об УГМК, о заводе стеновых панелей «Потерит», стекольном заводе, заводе кабельно-проводниковой продукции, «Данон», «Тюмень-стальмосте», «Тобольск-полимере», строящемся у нас же, под Тобольском, «Зап-СибНефтехиме», который объединит собой целых пять заводов. Ежегодно промышленность Тюменской области прирастает на 10-14 процентов. По основным показателям развития наш регион – в первой десятке регионов России, а по количеству вводимого жилья – на первом.

Ближе к теме села, Тобольского района, в частности, необходимо отметить, что ежегодно шесть с половиной миллиардов рублей из регионального бюджета идёт на нужды сельского хозяйства области.

Её районы во многом похожи в своём развитии. Но Тобольский отличается тем, что здесь проходит федеральная трасса Тюмень – Ханты-Мансийск, район изобилует нефтегазопроводами. При них имеются перекачивающие станции, где работают, в том числе, и жители тобольских сёл и деревень. Это занятость, зарплата, налоги... Кстати сказать, 104 человека из района трудятся и в «Тобольскстроймеханизации», где генеральным директором почти тридцать лет работает депутат Владимир Майер.

Немногом более половины земель района находятся в обслуживании. Всё остальное – попросту простаивает. И здесь необходимо вспомнить о том, что мешает району развиваться – об иждивенчестве отдельных людей. Об этом на встречах с людьми говорит и глава администрации Тобольского района Юрий Батт.

Конечно, проблемы с дорогами, ветхим жильём, водоснабжением, с нехваткой объектов соцкультбыта связаны с «нежирным» теперь бюджетом, но как быть с тем, что в районе 2 800 человек нигде не задействованы? И немало тех, которых Юрий Батт называет «пограничниками». Молодые люди, мужчины и женщины среднего возраста, стоящие у сельских магазинов с протянутой рукой. То есть они не то чтобы не могут, а не хотят работать, получая от государства разного рода пособия.

На встрече в Карачино с областным депутатом его избиратели из деревни Тоболтуры спросили о возможном появлении у них нового клуба. Именующийся здесь, аварийный, никого не устраивает. А в тот, что находится в Дегтярёво, ходить далековато. Вопрос проблемный – по существующим нормам строительство новых клубов предусмотрено лишь в поселениях, где живёт свыше 1000 человек. То есть повезёт в данном случае скорее центральной усадьбе.

Например, Кутарбитке, где избиратели также просят установить модульный клуб. Его появление, как и возможность асфальтирования дорог по улицам Советской и Школьной, а также по Мира и Новой, зависят от пополнения бюджета области. Ещё Кутарбитка нуждается в школьных производственных мастерских для мальчишек. Чтоб установить там оборудование для обучения разным ремёслам и профессиям, оснастить мастерские необходимой спецодеждой, обучающими пособиями.

Все пожелания на сей счёт предложено было оформить наказами депутату. Но уже готовится постановление губернатора на шестнадцатимиллионный ремонт Кутарбитской школы. В реконструкции нуждается и школа в Карачино, но её черёд – также дело выполнения нового депутатского наказа.

ЮЛИЙ БУРКИН,
НИКОЛАЙ ЛОСКУТОВ
(ФОТО)

завтра – День Весны и Труда

О морской капусте и
крестьянской закалке

Начало на 1 стр.

А ведь было время, животноводческий комплекс в Полуяновской процветал. Развивали мясо-молочное направление, зерно выращивали на корм скоту, посева были большие. Там Сатый Утеев прошёл трудовой путь от разнорабочего до энергетика. Избирался старостой, депутатом сельской думы, был членом ревизионной комиссии.

И жена была при деле: работала заведующей клубом, почтальоном. При этом сил у них хватало и на воспитание детей, и на ведение приусадебного хозяйства. А хозяйство было большое – держали по 40 овец, более 100 гусей, корову, засаживали гектар картофелем. И сами были с мясом, и государству сдавали.

Сейчас главе семьи 67 лет, супруге – 63. Могли бы

огород сажать и не надрыбываться. Но не могут они без живности – какой же крестьянин без коровы и лошади. Да и техникой они обеспечены – трактор имеется, а к нему косилка и грабли.

В настоящее время на подворье у Утеевых – четыре лошади, корова, два бычка, телёнок, гуси, курочки и ... дикие утки.

– У нас пруд за околицей,

вот они прилетели да и обосновались, на зиму пришлось их в стайку определить, – поясняет хозяин. – А летом опять на пруд выпустим. Посмотришь, как они плавают, – душа радуется.

А ещё радуются супруги Утеевы, когда на озеро прилетают лебеди. Впрочем, и сами они живут в любви и верности, как эти красивые птицы.

АННА GERMANOVA

письма в будущее

Из Кугаево в Вену



Кугаевский Степан Филиппович

Кугаевский Степан Филиппович родился в 1918 году в деревне Мало-Кугаево Ушаровского сельского совета. В 1937 году призвался в ряды Советской армии в город Спасск Дальневосточный военный округ. С 1937 по 1939 год служба в артиллерийском полку Дальневосточного военного округа.

В 1939 году началась Финская война и Степан Филиппович ушел на фронт. После финской войны по 1941 год служил в Ленинградском военном округе, учеба на курсах младшего офицерского состава. После окончания курсов был направлен в город Псков, где и застала молодого офицера война. Он был назначен командиром артиллерийского расчета 45 мм пушек. В 1942 году был назначен командиром дивизионной разведки, после назначен командиром полковой разведки. Воевал на Волховском фронте.

За удачно проведенную операцию по освобождению Ленинграда был награжден Орденом Александра Невского. В ходе Войны был так же награжден Орденом Отечественной войны, медалью за взятие Праги, медалью за оборону Ленинграда, медалью за взятие Берлина, медалью за победу над Германией.

Победу встретил в Австрии, в городе Вена. С 1945 по 1947 год служил заместителем коменданта города Вена. Службу закончил в звании старшего лейтенанта. В мирное, послевоенное время, трудился на Тобольском рыбозаводе, работал начальником рыбоучастка. Вырастил 7 детей.

Материал предоставила внучка Кугаевского Степана Филипповича, Анна Крицкая

Степан Филиппович Кугаевский родился, конечно же, в деревне Мало-Кугаево. В 1937 году началась его армейская служба.

Был Дальний Восток, была Финская война. Офицерские курсы были и Великая Отечественная. Он прошел её всю, эту страшную войну, и Победу отпраздновал в Вене. В этом городе Степану Филипповичу довелось с 1945 по 1947 года служить в

должности заместителя военного коменданта. Вот такая вам история с географией.

Немало наград заслужил Кугаевский. Вот строки из наградного листа за 15.01.1945 года:

«В период наступательных боёв в районе деревни Коченец при занятии полком боевых порядков на I дивизион внезапно напала группа немецкой мотопехоты. Тов. Кугаевский, проявив личную инициативу, повёл личный

состав в атаку на врага. В результате его смелости и решительности действий противник не выдержал атаки и побегал, оставив на поле боя 10 трупов, 2 подбитых автомашины и 2 пленных».

Это было 14 января. А уже 15 (вольно пересказываю тот же документ) группа Кугаевского столкнулась с немецким отрядом. Завязался бой, но наша артиллерия стала работать по противнику. Автоматчики Кугаевского по-

ли под перекрёстный огонь. «Тов. Кугаевский под огнём противника и своих батарей пробрался в КАД-280»... Командир вовремя отдал приказ на прекращение атаки. Немецкое подразделение было уничтожено. Отряд Кугаевского потерь почти не понёс.

За свои действия 14 и 15 января старший лейтенант С.Ф. Кугаевский был награждён Орденом Отечественной войны I степени.

ДМИТРИЙ КАРАСИЕР

вопрос – ответ

Детское не тронут

Интересуюсь как многодетный отец – может ли быть подвержено аресту детское пособие?

Александр СИМОНОВ
За разъяснениями мы обратились к старшему помощнику прокурора района Т. Толмачёвой. И вот что она ответила.

«Пунктом 12 части 1 статьи 101 Федерального Закона установлен запрет обращения взыскания на пособия гражданам, имеющим детей, выплачиваемые за счёт средств федерального бюджета, государственных внебюджетных фондов, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов.

К таким пособиям отнесено, в частности, ежемесячное пособие на ребёнка (статья 3 Федерального закона от 19.05.1995 г. № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей»).

Таким образом, наложение ареста на детские пособия нарушает права ребёнка на оказание социальной помощи и является незаконным.

сегодня – день пожарной охраны

Родину защищать

Владимир Чулков – уроженец Абалака. Сейчас он охраняет родное село от пожаров.

Водитель отдельного поста 37 пожарной части 8 отряда Чулков и его коллеги-огнеборцы отвечают за Абалак, Преображенку, Сибиряк, Загваздину, Байгару, Епанчину, Полуянову и другие населённые пункты этого сектора Тобольского района.

В этом сезоне было уже немало выездов на возгорания и пожары. Пока обходится без ландшафтных и лесных, к тушению которых привлекаются и расчёты Абалакского отдельного поста.

На обслуживаемой территории есть пожарные гидранты. В Преображенке, Полуяновой пожарные машины заправляются водой из водонапорной башни. Ну а где этого нет, производят забор воды из естественных водоёмов. Водитель Чулков – человек местный и знает все подъезды к источникам воды и их состояние.

– Помню, как пацанами гоняли по улицам Абалака



на велосипедах, как бегали на рыбалку. Счастливая была пора. Ну и, конечно, родителям помогали и на огороде, и со скотиной управлялись. У меня была обязанность встречать корову с пастбища. Трудовая закалка – это

то, что надо. В жизни пригодилась, говорит Владимир. А ещё говорит, что хоть и живёт сейчас в Тобольске, но, как только подрастут дети, он обязательно вернётся в родной Абалак.

АННА ГЕРМАНОВА

репертуар

Чтобы душой не маяться

Ступайте в мае в театр. Там ждёт вас много интересного.

Начнётся месяц с премьеры – в воскресенье, **1 мая, спектакль «У ковчега в восемь»**. Этот же спектакль дан будет **21 (суббота) и 22 (воскресенье) мая**. Спешите видеть.

2 мая у нас понедельник, но день праздничный. А потому, приобрета льготный (всего-то 150 рублей) билет, вы можете увидеть комедию **«Сумасшедшее воскресенье»**.

6 мая (пятница) Дню Великой Победы тобольский драматический театр посвящает спектакль **«Саня, Ваня, с ними Римас»**. Билеты по случаю праздника опять же льготные – 100 рублей.

7 мая (суббота) комедия **«Ханума»** – песни, танцы, шутки-прибаутки, вино рекой, тосты – водопадами.

8 мая (воскресенье) в нашем театре история, произошедшая давным-давно в **«Зойкиной квартире»**.

12 мая (четверг) в малом зале (билетов, значит, в кассе чуть-чуть) загадочный спектакль **«Без звёзд»**.

13 мая (пятница) история про то, как живётся в **«Прекрасном далёко»**, про то, как летать научиться.

14 мая (суббота) комедия **«Самозванец»** – не про старинную царскую жизнь, а про нашу с вами.

15 мая (воскресенье) в малом зале ещё одна комедия. **«Дом под снос»** называется.

17 (вторник) и 18 (среда) мая премьерный спектакль **«Наташина мечта»**. Специфика его такова, что количество мест ограничено. Так что о билетах стоит позаботиться заранее.

19 мая (четверг) история про то, **«Как я стал ...»**. Это снова – малый зал.

20 мая (пятница) спектакль **«Сумасшедшее воскресенье»**, а **26 мая (четверг)** – концерт **Сергея Дьяконова-Дьяченко**. Часть сбора от них будет направлена в Тюмень на создание памятника фронтовику, народному артисту РСФСР Георгию Дьяконову-Дьяченко.

А **24 мая (вторник, начало в 19.00)** творческий вечер актрисы **ТДТ Наталии Пономарёвой** – театральный киноконцерт **«Песни на ленте»**.

27 мая (пятница) – спектакль-монолог **«Американка»** (в малом зале).

28 (суббота) и 29 (воскресенье) мая – **«Дом под снос»**.

Для детей **1 мая (воскресенье)** в малом зале **«Гусёнок Дорофей»**. Ещё один спектакль малой формы **«Золотой цыплёнок»** будет дан **8 мая (воскресенье)**. **29 мая (воскресенье)** в театре познавательный квест **«В поисках золотого ключика»**.

Справки и заказ билетов по телефону: **27-56-30**.



конкурс

Звучит, не умолкая, память-боль...

Ощущением приближающегося праздника Победы с первой и до последней минуты был наполнен городской традиционный смотр-конкурс **«Фронтные дали»**.

Со сцены ДК «Речник» звучали жизнеутверждающие марши и тихие солдатские напевы, до боли знакомые мелодии фронтовых лет и песни, рождённые уже в мирное время. И каждый из участников стремился по-своему донести свои чувства, своё ощущение тех славных и трудных событий.

Тобольский район был представлен солистами и ансамблями Малозоркальцевского, Башковского, Абалакского и других поселений. Выступление наших артистов не осталось незамеченным жюри. Дипломом лауреата награждена Татьяна Ильиных из Кутарбитского ДК. Дипломами I степени отмечены Елена Евсеева и Светлана Слинкина из Абалакского ДК, Диана Жамбаева (Дегтярёвский ДК). Диплом II степени завоевал ансамбль ветеранов «Малые зори» из Малозоркальцевского ДК. Дипломантом III степени назван ансамбль народной песни «Славяночка» из Башковой.

КЛАРА КУТУМОВА

официально

Рассмотрено и утверждено на заседании Наблюдательного Совета
Председатель Наблюдательного Совета Николайчук С.В.

**ОТЧЁТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ОБ ИСПОЛЬЗОВАНИИ
ЗАКРЕПЛЁННОГО ИМУЩЕСТВА
Муниципального автономного общеобразовательного учреждения
«Карачинская средняя общеобразовательная школа», с. Карачино
Тобольского района за 2015 год**

1. СВЕДЕНИЯ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АВТОНОМНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ

№ п/п	наименование показателя		2013 год	2014 год	2015 год
1	Исполнение задания учредителя:	%	x	x	100
2	Осуществление деятельности, связанной с оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию	%	x	x	
3	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами учреждения, в том числе:	человек	x	x	45
3а	бесплатными, в том числе по видам услуг:	человек	x	x	
	дети-инвалиды				2
	кратковременного пребывания				12
3б	частично платными, в том числе по видам услуг:	человек	x	x	
	раннего возраста				0
	дошкольного возраста				12
4	средняя стоимость частично платных услуг, по видам услуг:	рублей	x	x	
а)	родительская плата	рублей			22,5
5	Среднегодовая численность работников	человек	x	x	13
6	Среднемесячная заработная плата работников	рублей	x	x	28500
7	Объем финансового обеспечения задания учредителя	тыс.руб.	x	x	12903,6
8	Объем финансового обеспечения развития автономного учреждения в рамках программ, утвержденных в установленном порядке	тыс.руб.	x	x	
9	Объем финансового обеспечения деятельности, связанной с оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию	тыс.руб.	x	x	
10	Общие суммы прибыли учреждения после налогообложения в отчетном периоде	тыс.руб.	x	x	
11	Перечень видов деятельности, осуществляемых учреждением:				
	Среднее(полное)общее образование				80.21.2
12	Перечень разрешительных документов, на основании которых учреждение осуществляет деятельность:				
	лицензия серия 72 Л 01 № 0001427 от 26.09.2015 г. регистрационный номер 378				
	свидетельство о государственной аккредитации АА 000855 от 26.11.2012 г. регистрационный номер 3418				
13	Состав наблюдательного совета:				
	Ташбулатова В.И.	Представитель учредителя			
	Гудимов В.В.	Представитель органа управления муниципальным имуществом			
	Куренских Н.И.	Представитель общественности			
	Герасимова Г.В.	Представитель общественности			
	Николайчук С.В.	Представитель общественности			
	Баженова И.И.	Представитель работников учреждения			
	Сыропятов Г.В.	Представитель работников учреждения			
14	иные сведения				

2. СВЕДЕНИЯ ОБ ИМУЩЕСТВЕ, ЗАКРЕПЛЁННОМ ЗА УЧРЕЖДЕНИЕМ

№ п/п	Наименование показателя	единица измерения	2013 год		2014 год		2015 год	
			начало года	конец года	начало года	конец года	начало года	конец года
1	Общая балансовая стоимость имущества учреждения	тыс.руб.	x	x	x	x	49238	48668
	в том числе:							
	балансовая стоимость недвижимого имущества	тыс.руб.					45516	45516
	балансовая стоимость особо ценного движимого имущества	тыс.руб.					56	56
2	Количество объектов недвижимого имущества (зданий, строений, помещений)	штук	x	x	x	x	4	4
3	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закреплённая за учреждением, в том числе:	кв.м	x	x	x	x	2610	2610
	площадь недвижимого имущества, переданного в аренду	кв.м						
	площадь недвижимого имущества, переданного в безвозмездное пользование	кв.м	x	x	x	x	2610	2610
4	Иные сведения							

Руководитель Бизина Н.П.
МП 15 января 2016 г.

Главный бухгалтер Янабаева Э.М.

*Как живём,
чего нам ждать – районка может
подсказать. Всё узнаешь, не тужи.
Подписаться поспеши!*

**1 мес. – 69 руб. 12 коп.,
3 мес. – 207 руб. 36 коп.**

*Оформить подписку
можно в любом отделении почтовой связи.*

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

Заказчиком работ: Таштирмирова Хатыма. Почтовый адрес: Тюменская область, Тобольский район, д. Дегтярево, ул. Новая, дом № 2. тел: 8-922-260-57-84.

Исходный земельный участок: кадастровый номер 72:16:0000000:261, расположенный по адресу: Тюменская обл., Тобольский район, СПК «Светлый путь» (бывший колхоз «Светлый путь»), для сельскохозяйственного производства.

Кадастровый инженер – Егорличенко Михаил Николаевич. Почтовый адрес: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Седова, дом № 64 «а», кв. 517, тел.: +7 (922)268-24-62.

Возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельных долей земельного участка направляются по адресу кадастрового инженера, а также в орган кадастрового учёта по адресу: Тюменская область, г. Тобольск, ул. Ремезова, 49 «в», тел.: 8(3456) 24-27-01 в течение 30 дней со дня публикации.

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

Заказчиком работ: Халилов Тимиргалей Тухватович, Халилов Рахим Тимиргалеевич. Почтовый адрес: Тюменская область, Тобольский район, д. Тоболтура, ул. Хакимова, дом № 54, тел.: 89829069312.

Исходный земельный участок: кадастровый номер 72:16:0000000:261, расположенный по адресу: Тюменская обл., Тобольский район, СПК «Светлый путь» (бывший колхоз «Светлый путь»), для

сельскохозяйственного производства. Кадастровый инженер – Егорличенко Михаил Николаевич. Почтовый адрес: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Седова, дом № 64 «а», кв. 517, тел.: +7 (922)268-24-62.

Возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельных долей земельного участка направляются по адресу кадастрового инженера, а также в орган кадастрового учёта по адресу: Тюменская область, г. Тобольск, ул. Ремезова, 49 «в», тел.: 8(3456) 24-27-01 в течение 30 дней со дня публикации.

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

Заказчиком работ: Давлетов Раиль Валиевич, почтовый адрес: Тюменская область, Тобольский район, д. Тоболтура, ул. Молодёжная, дом № 59, тел.: 8-919-922-18-77;

Халилова Суфия Вахитовна, почтовый адрес: Тюменская область, Тобольский район, д. Тоболтура, ул. Молодёжная, дом № 5, тел.: 8-982-906-93-12;

Исходный земельный участок: кадастровый номер 72:16:0000000:261, расположенный по адресу: Тюменская обл., Тобольский район, СПК «Свет-

лый путь» (бывший колхоз «Светлый путь»), для сельскохозяйственного производства.

Кадастровый инженер – Егорличенко Михаил Николаевич. Почтовый адрес: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Седова, дом № 64 «а», кв. 517, тел.: +7 (922)268-24-62.

Возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельных долей земельного участка направляются по адресу кадастрового инженера, а также в орган кадастрового учёта по адресу: Тюменская область, г. Тобольск, ул. Ремезова, 49 «в», тел.: 8(3456) 24-27-01 в течение 30 дней со дня публикации.

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

Заказчиком работ: Бутяева Ирина Алексеевна. Почтовый адрес: Тюменская область, город Тобольск, 4 микрорайон, дом 43, кв. 53, тел.: 8-922-073-04-56.

Исходный земельный участок: кадастровый номер 72:16:0000000:261, расположенный по адресу: Тюменская обл., Тобольский район, СПК «Светлый путь» (бывший колхоз «Светлый путь»), для сельскохозяйственного производства.

Кадастровый инженер – Егорличенко Михаил Николаевич. Почтовый адрес: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Седова, дом № 64 «а», кв. 517, тел.: +7 (922)268-24-62.

Возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельных долей земельного участка направляются по адресу кадастрового инженера, а также в орган кадастрового учёта по адресу: Тюменская область, г. Тобольск, ул. Ремезова, 49 «в», тел.: 8(3456) 24-27-01 в течение 30 дней со дня публикации.

Срочный выкуп авто. Тел.: 8-982-968-08-88.
Расчёт на месте.

ПРОДАМ новый дом 36 м², сосна, брус, фундамент 116 м², газ, с земельным участком 10 соток, в селе Абалак.
Тел.: 8-922-488-40-41.

ПРОДАМ гусят, утят, кур-несушек, молодок.
Тел.: 8-982-970-48-01.

ПРОДАЁТСЯ
картофель на посадку. Тел.: 8-982-981-91-00.

Электропастух
для КРС, овец, свиней.
Защита поля от убытков.
Тел.: 8-922-038-99-66.

Куры-несушки, молодки, бройлеры, гуси, утки, петухи, цыплята
6 мая (пятница) ПРОДАЖА
– Байкалово – с 12.30 до 13.00 в центре
– Кутарбитка – с 13.30 до 14.00 в центре
8 мая (воскресенье) продажа птицы
– Нады – с 15.00 до 15.30 в центре
– Н. Арезмяны – с 16.00 до 16.30 в центре.
Рассматривается рассрочка до пенсии, тел.: 8-912-255-53-58

VIP-пласт
Пластиковые окна,
скидка, рассрочка без %,
бесплатный замер, доставка.
г. Тобольск, ул. С. Ремезова, 118,
тел.: 27-27-17, 27-17-26.

ПРОДАМ
кур-молодок,
поросят,
цыплят-бройлеров.
Тел.: 8-919-944-18-90,
8-919-921-28-59.

На 90-ом году ушла из жизни труженица тыла **БРОННИКОВА Анна Степановна**. Администрация Малозоркальского поселения и совет ветеранов выражают глубокие соболезнования родным и близким покойной.
Скорбим, помним.

Педагогический коллектив, профсоюзный комитет и учителя-ветераны Епанчинской школы имени Якуба Занкеева выражают глубокое соболезнование учителю Танзиле Тимкановой по поводу скоростижной смерти отца **АБДУЛЛИНА Мухамета Абдулхаковича**.

ПОГОДА: ► 1 мая +2 +15, пасмурно, дождь, ветер с, 2-4 м/с ► 2 мая -2 +3, пасмурно, ветер с, 2-4 м/с ► 3 мая -3 +9, малооблачно, ветер з, 1-3 м/с

Гл. редактор Т.В. ВОЛКОВ

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.

ТЕЛЕФОНЫ:
редактор - 25-36-14
отв. секретарь - 24-98-33,
бухгалтерия - 24-18-42,
зав. отделами - 24-16-86, 24-99-47.

E-MAIL: ssinf@mail.ru

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.
За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Советская Сибирь» (626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17).

Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом» (625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6).
Индекс 54367
Номер подписан - 17.00 По графику - 17.00
Тираж 1950 экз.
Заказ 961. Объём 1 п.л.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области (625000, г. Тюмень, ул. Володарского, 45).

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Советская Сибирь» (626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО - Югре и ЯНАО от 24.04.2012 г. ПИ № ТУ72-00567.